

Программа «Ты - предприниматель» в Рязанской области

Цель Программы – стимулирование активности молодежи в сфере предпринимательства путем реализации на территории Рязанской области действенной системы мер, направленной на вовлечение молодых людей в предпринимательскую деятельность.

Программа создает условия для вовлечения, отбора, обучения молодых людей основам предпринимательской деятельности, оказывает содействие молодым предпринимателям в развитии бизнеса.

Основные направления программы

1. Поддержка начинающих предпринимателей на первых этапах развития предприятий (оказание консультационной и инвестиционной поддержки);
2. Поддержка успешных молодых предпринимателей (создание региональных консультационных площадок для успешных молодых предпринимателей);
3. Вовлечение молодежи в предпринимательство (создание системы мероприятий сопровождающей людей имеющих способность к занятию предпринимательской деятельности).

В рамках реализации в Рязанской области федеральной программы «Ты – предприниматель» будут организованы бесплатные образовательные курсы:

- «Школа молодежного предпринимательства»
- «От идеи до бизнеса»
- «Бизнес для меня»

Образовательный курс «Школа молодежного предпринимательства»

Образовательный курс, объединяющий теорию и практику, в котором могут принять участие молодые люди в возрасте от 16 до 30 лет с бизнес – идеей, либо с действующим бизнесом.

Лучшие лекторы и бизнес – тренеры Рязани и Москвы ведут занятия для начинающих предпринимателей. Отбор на обучение осуществляется на конкурсной основе. Обучение бесплатное.

Этот курс дает начинающим предпринимателям теоретическую и практическую базу, для реализации предпринимательской деятельности. Познакомиться с опытом создания успешных бизнесов в Рязанской области. Создать молодым предпринимателям комфортную среду для развития деловых контактов и реализации бизнес - идей. Дать максимум разноплановых знаний в сфере предпринимательства в минимальные сроки.

Профориентационный курс «От идеи до бизнеса»

Профориентационный курс для студентов в возрасте от 20 лет, желающих начать свою карьеру с открытия собственного бизнеса.

Участникам данного курса доступно разъяснят все этапы открытия своего дела, помогут определиться с бизнес – идеей, написать эффективный бизнес план, выбрать организационно-правовую форму и подходящую систему налогообложения. Участники научатся основам управления и планирования, получают действенные советы по поиску инвесторов и пошаговую инструкцию по регистрации своего бизнеса. Полученные знания можно будет сразу применить на практике и начать свое дело.

Образовательная программа «Бизнес для меня»

Данная образовательная программа включает в себя теорию и практику, лекции и решение конкретных бизнес – задач. В течение месяца участники программы будут получать необходимые бизнес знания. Как придумать идею для бизнеса. Как прощупать рынок. Как написать реальный бизнес-план. Просчитать риски. Зарегистрировать фирму. Мотивировать персонал. Вести переговоры. Выстроить продажи. Управлять собственным временем. Все это – и многое другое – они смогут узнать с помощью московских практиков, которые построили свои бизнесы и помогли многим другим!

Также, в рамках реализации программы «Ты - предприниматель» в Рязанской области организовано профориентационное тестирование. Данный тест помогает выявить у респондентов потенциальные способности к предпринимательской деятельности и дает полный анализ некоторых личностных характеристик таких как:

- Личностные качества
- Интеллектуальные качества
- Мотивацию
- Профориентацию
- Самосознание

Благодаря профориентационному тесту, респондент может не только выявить свои сильные стороны, но и понять, над чем, ему еще предстоит поработать.

Контактная информация

Телефон: +7 (4912) 42-71-92

Сайт: molpred62.ru

Эл. почта: molpred62@mail.ru, molpred62@gmail.com

Соц.сети: <http://vk.com/shmp62>, #молпред62, #molpred62